

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 11
засідання кафедри української філології

від 07.06.2023 року

Голова: Скрипник Н.І., канд. філол. наук, завідувач кафедри.

Секретар: Касіяненко О.М., спеціаліст вищої категорії, старший викладач кафедри української філології.

Присутні: всі члени кафедри української філології (згідно зі списком).

Відсутні: Яковенко Т. В.

VI. СЛУХАЛИ: Похилюк О. М., канд.філол.наук, яка прозвітувала про проєкт «Суботня гостьова лекція» для здобувачів освіти філологічного факультету.

Більше 2-х місяців проєкт «Суботня гостьова лекція» об'єднував спраглих до нових знань у форматі онлайн-зустрічей. Здобувачі освіти та викладачі філологічного факультету прослухали шість лекцій.

14 вересня 2022 р. студенти філологічного факультету спеціальності 014 «Середня освіта (Українська мова та література)» долучилися до відкритої онлайн-лекції директора Інституту української мови НАН України доктора філологічних наук, професора *Павла Гриценка* на тему «Мовний простір України: про що розповідає лінгвістична географія» (серія «Діалектологічні зустрічі»). Слухачі мали можливість розширити свої знання з діалектології сучасної української мови, відкрили для себе поняття лінгвістичної географії (розділ діалектології, який на основі методу картографування мовних явищ вивчає їх територіальне поширення), обговорили актуальні проблеми мовних кордонів, книгодрукування українською мовою за кордоном.

4 березня 2023 р., була зустріч з *Олександром Безщаснюком*, колишнім випускником нашого навчального закладу. Лектор – вчитель початкових класів Вінницької гімназії №24. Тема: «10 порад молодому вчителю».

11 березня 2023 р. відбулася онлайн-зустріч з *Ольгою Дубчак* – авторкою серії книг про українську мову («Чути українською», «Бачити українською», «Перемагати українською»), головною редакторкою популярного видавництва «Віхола», філологинею, кандидаткою наук. Спілкувалися про важливі візії сучасного філолога, багато говорили про потреби читацького ринку й запит майбутніх вчителів на

методичні видання з оновленим, молодіжним поглядом на викладання теоретичного матеріалу.

18 березня 2023 р. слухали лекцію *Січка Світлани Анатоліївни*, кандидата філологічних наук, доцента, доцента кафедри прикладної лінгвістики та журналістики Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, на тему «Корпусна лінгвістика як галузь прикладного мовознавства». Здобуті знання стануть у нагоді здобувачам освіти під час виконання науково-дослідницьких робіт.

1 квітня 2023 р., розмова була про українську ідентичність, а саме: хто ми і чому ми такі. Спікер *Наталія Жмуд*, к. істор. н., доц. кафедри культури, методики навчання історії та спеціальних історичних дисциплін Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Тема наболіла, складна й потребує великої роботи з боку влади й кожного окремого українця. Змінити патерни поведінки, закладені предками / віруваннями / колонізаторами / політиками, складно, але можливо й потрібно заради Перемоги. Перемоги вільної людини над рабом у глобальному сенсі цих слів. Цитуємо пані Наталю: «Лише ВИВЧАЮЧИ українську культуру в різних історичних контекстах, РОЗУМІЮЧИ ЇЇ ТЯГЛІСТЬ та ІНТЕГРУЮЧИ її зразки в наше життя, МИ МАТИМЕМО СВОЮ ІДЕНТИЧНІСТЬ. Нам ТРЕБА НАВЧИТИСЯ БУТИ САМОДОСТАТНІМИ (прийняти себе такими, які ми є) і НАВЧИТИСЯ ЖИТИ ДЛЯ СЕБЕ, а не оглядаючись на когось і не порівнюючи себе з кимось. Лише тоді ми матимемо свою ідентичність».

6 травня 2023 р. лекцію провела *Анна Бездоля*, репетиторка з української, учителька Всеукраїнської школи онлайн, засновниця навчальної студії «Легка українська». Спілкувалися про нові виклики в роботі вчителя-філолога, черпали натхнення, шукали поради, знаходили рішення, запам'ятовували методичні рекомендації.

УХВАЛИЛИ:

1. Роботу проєкту «Суботня гостьова лекція» схвалити й визнати ефективною під час підготовки здобувачів вищої освіти.
2. Продовжувати проведення гостьових лекцій.

Завідувач кафедри

Секретар



Надія СКРИПНИК

Ольга КАСІЯНЕНКО